

J 聚焦

财政部：
2011年中央财政
“三农”支出超万亿元

财政部部长谢旭人 25 日透露，随着财政支农力度的不断加大，预计 2011 年中央财政“三农”支出将达到 10408.6 亿元，增长 21.3%。

他表示，明年财政部门将进一步加大强农惠农富农政策力度，继续加大投入增强农业综合生产能力，通过完善良种补贴、农资综合补贴和粮食直补政策，增加农机购置补贴规模等举措，多渠道促进农民增收。此外，还将全面深化乡镇机构、农村义务教育、县乡财政管理体制和集体林权制度改革，大力支持农村各项社会事业加快发展。（据新华社电）

8 个月查处 600 名干部
武汉“治庸问责”
将形成常态化

“‘治庸问责’实施 8 个多月，查处了 600 多名干部，力度不可谓不大。”武汉市委书记阮成发 25 日接受记者专访时称，武汉推行“治庸问责”将建立长效机制，把各级领导干部履职情况，置于人民监督之下。

今年 4 月初，武汉掀起以“打造全国发展软环境最优城市”为目标的“治庸问责”行动，剑指吃、拿、卡、要等 50 种损害发展环境行为，以及得过且过、业绩平庸等 10 种“庸病”。据武汉市纪委提供的数据显示，开展“治庸问责”8 个多月以来，共问责 686 人，给予党纪政纪处分 169 人、组织处理 533 人，涉及局级干部 12 人、处级干部 98 人。

阮成发说，确保“治庸问责”常态化，需要建立一个长效机制。这个长效机制首先就在于领导要敢于承担，认真、切实地按照原则办好事情；第二就是发挥人民群众的作用。（据新华社电）

过半网民使用“假宽带”
每月支出为韩国 29 倍

日前，《中国宽带用户调查》称，中国绝大部分互联网用户在使用“假宽带”，即网民使用的实际宽带下载速率低于运营商提供的名义宽带速率。调查显示，超过半数用户上网平均速度达不到标称速度，使用 4M 宽带的用户中理论上应该享受的网速是 512KB/s，然而实际上有 9 成网民的平均网速达不到 400KB/s。

互联网数据中心报告显示，全国固网宽带用户上网 1M 带宽每月费用实际折合 13.1 美元，算下来，中国内地网民实际每月为 1Mbps 宽带的支出是越南的 3 倍、美国的 4 倍、韩国的 29 倍。

中科院互联网专家吕本富认为，现在世界上很多国家已经把宽带像自来水一样变成一种公共服务了，甚至有的国家提出宽带可以不收钱。它实际上是作为社会福利的一部分了。而中国的宽带是由大的电力公司作为资源在经营，所以带来和国外差距非常大的一个情况。（据《北京晨报》）



降临

12 月 23 日，在日本首都东京，打扮成“圣诞老人”（中）和“驯鹿”（上）的工作人员在一家 31 米高的购物中心外墙擦玻璃。新华社 / 法新

S 社会

湘潭
黑老大向官员进贡小姐
黑白通吃敛财过亿元

盘踞湘潭 21 年，游刃于政界、商界，行走在“黑白”两道，非法敛财过亿元。在湘潭，44 岁的欧建曾“风光无限”。12 月 23 日，这个湘潭最大的“黑老大”及他的团伙成员在湘潭市中级人民法院受审。12 月 24 日，庭审进入第二天，更多的案情被披露。在该黑社会性质团伙中，核心组织成员有 30 人。仅这 30 人就涉及 16 项罪名、115 起犯罪事实。

据检察机关查实，欧建总计发放 9535 万元，非法获利 7040.59 万元及房产 2840 万元（当时市价）。最大的一笔为 2008 年，他向宜华企业（集团）有限公司总裁刘某发放高利贷 2000 万元，次年即获利 1456.69 万元。

2008 年 7 月至 2011 年 1 月，在先后任湘潭市庞龙渣土施工有限公司、湖南庞龙物流有限公司董事长期间，欧建凭借采用暴力或以长期犯罪所形成的威慑力，并与政府相关官员勾结，禁止仅一河之隔的湘潭市雨湖区、湘潭县易俗河的渣土公司，到岳塘中心城区承接业务。

完成垄断后，欧建又操纵其公司漫天要价，就地涨价，动辄以少派车、不派车、停工、堵门相威胁，逼迫土石方业主接受其各种无理要求。堵门期间，湘潭市渣土办及派出所多次到现场调查、处理，庞龙公司拒不撤走堵门车辆和人员，直到湘潭市委书记陈三新等市领导到达现场后，指挥十余警力，才强制疏通被堵的工地通道。

为编织关系网、寻求保护，逢年过节，欧建多次向湘潭市人大常委会原主任符咏梅、湘潭市公安局原局长蔡亚斌（均另案处理）等党政干部送钱送物，数额巨大。不仅如此，欧建还利用毒品、女色对蔡亚斌进行腐蚀。用欧建的话说，是金钱、毒品、女色让他和蔡亚斌成了“朋友”。（据《三湘都市报》）

H 环球

古巴将放宽出国限制

古巴国务委员会主席劳尔·卡斯特罗 23 日说，古巴将逐步修改限制个人出境的法律，允许民众更方便地出入境。

卡斯特罗同时宣布，出于人道主义，古巴即将特赦将近 3000 名犯人。卡斯特罗当天在古巴全国人民代表大会上发表讲话，宣布将着手放松个人出国限制。

■链接：古巴“出国费”太贵

古巴限制个人出入境，出入境管理部门办事效率不高。例如，出境许可有效期为 30 天，可以申请延期 10 次，可能遭到拒绝；个人出国必须获得来自海外的邀请信和入境国签证。

出境许可办理流程冗长，费用需要大约 500 美元，许多古巴人难以承受。法新社报道，在古巴，医生、清洁工等普通职业者每月收入只有大约 20 美元。

一些古巴官方媒体先前预计，放宽出入境限制后，古巴人在海外最长逗留期限将增加至 11 个月至两年，前提是需申请延期。（据新华社电）

海地近 7000 人
死于霍乱

海地卫生部 24 日发布公告说，自去年 10 月暴发霍乱疫情以来，该国已报告霍乱病例 51.5 万例，其中 6942 名患者不治身亡。

据联合国海地稳定特派团说，自海地暴发霍乱疫情以来，国际社会向海地捐赠霍乱防治资金已超过 1 亿美元。

去年 10 月中旬，海地北部的阿蒂博尼特省沿海地区暴发霍乱，随后疫情迅速向周边省份和邻国多米尼加共和国蔓延。（据新华社电）

W 万象

为阻止他坐飞机外出会情人
美“绝望主妇”
谎报丈夫为恐怖分子

据英国《每日邮报》12 月 23 日报道，美国加利福尼亚州洛杉矶的一名妇女为了阻止丈夫乘机看望他的情人，竟然谎称自己的丈夫是持有炸弹的恐怖分子。

美国联邦调查局透露，这位“绝望主妇”是现年 50 岁的乔安娜·伍尔福克。乔安娜跟丈夫的婚姻出了问题，她怀疑老公在外面有情人。为了挽救自己 30 年的婚姻，在认为丈夫是要搭飞机与情人约会后，伍尔福克在 11 月 27 日给 AirTran 航空公司打电话，“举报”自己的丈夫拥有炸弹。（据《中国日报》）

游客印尼文身
染艾滋病病毒

澳大利亚卫生部 23 日说，一名澳大利亚人可能因为在印度尼西亚旅游胜地巴厘岛文身而感染艾滋病病毒。

“所有涉及感染源的证据都指向（病人）在巴厘岛的文身经历。”西澳大利亚州卫生部门声明，但没有披露这名病人的详细信息。卫生部门建议有在巴厘岛文身经历者接受检测。

西澳大利亚州分管传染病防控的卫生官员保罗·阿姆斯特朗说：“这一案例证明，在海外有类似活动实实在在构成健康风险。”卫生部门认定，人体穿孔同样承受风险，容易感染肝炎病毒。法新社援引印尼官方数据报道，巴厘岛去年艾滋病病毒携带者数量大幅增加，感染案例比前一年增多将近 19%。（据新华社电）

日本一新型驾驶坐垫问世
“屁股认证”是否车主

在科技飞速发展的今天，识别人身份的手段有很多，比如扫描指纹、瞳孔，或者对面部五官进行模型分析等等。据美国《大众科学》杂志 12 月 24 日的消息，日本科学家近日研究出一款拥有全新识别技术的驾驶坐垫，它能够通过分析人的屁股来辨别坐在上面的人到底是不是车主。

东京高级产业技术研究所的一个科研小组发明了这款新型驾驶坐垫，里面含有 360 个微型传感器，能够分析坐垫在受压后形成的凹凸线条和各个点的压力大小，并将数据传输到跟坐垫相连的笔记本电脑中，最终分析出坐垫上面的屁股究竟是不是属于车主的。如果不是，那么汽车的引擎将不会点火启动。研究人员表示，坐垫的识别正确率达到了 98%。

研究小组计划同日本主要的汽车制造商进行合作，好让这款识别系统尽快投入使用。预计最快在两三年内，市场上就会出现这种依靠屁股认人的坐垫。

这种技术将让车辆更加安全，因为小偷即使偷走了你的车钥匙，他也不可能因为自己的屁股不对而无法开走你的车。（据《中国日报》）

聘 高薪诚聘 待遇优厚 月薪不低于 2000 元

“一百净” 迎新年 让利消费者

● 诚实守信 品质为先
● 我们追求的是专业和完美
● 真正做到实惠到家，物有所值！

咱鹤壁人自己的品牌 一百净洗鞋 千万家健康！

还等什么呢？赶快来买吧！

免费送货

送货电话：18639925189 刘先生

网址：www.hbybj.com